

『自動車整備士 実力判定問題集 2級ジーゼル 令和5年版』
 に関するお詫びと訂正のご案内

『自動車整備士 実力判定問題集 2級ジーゼル 令和5年版』の内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正致しますので、お手持ちの書籍に加筆訂正をお願い致します。

ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。

よろしくお願ひ申し上げます。

ジーゼル／解答 1	誤	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第2章 エンジン本体 [1] …………… 18 【1】 1…④スティック／⑤リング／⑥低下 2…④フラッタ／⑤リング溝／ ⑥摩耗／⑦厚い／⑧小さい ⑨速い／⑩狭く
	正	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第2章 エンジン本体 [1] …………… 18 【1】 1…④スティック／⑤リング／⑥低下 2…④フラッタ／⑤リング溝／ ⑥摩耗／⑦小さい／⑧厚い ⑨速い／⑩狭く

ジーゼル／解答 2	誤	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第5章 燃料装置：コモンレール式 [5] …… 29 【1】 1…○：2…×：3…○：4…×：5…× 【2】 ①増えた／②増加 【3】 1…×：2…×：3…○：4…○
	正	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第5章 燃料装置：コモンレール式 [5] …… 29 【1】 1…○：2…×：3…○：4…×：5…× 【2】 ①増えた／②増加 【3】 1…×：2…×：3…○：4…×

ジーゼル／解答 3	誤	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第8章 燃料及び潤滑剤／ 第9章 エンジンの点検・整備 [1] …………… 47 【1】 1…○：2…○：3…○：4…×：5…× 6…×：7…○：8…×：9…× 【2】 1…×：2…○：3…×：4…×：5…× 6…×：7…×：8…○：9…×
	正	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第8章 燃料及び潤滑剤／ 第9章 エンジンの点検・整備 [1] …………… 47 【1】 1…○：2…○：3…○：4…×：5…× 6…×：7…○：8…×：9…× 【2】 1…×：2…○：3…×：4…×：5…× 6…○：7…×：8…○：9…×

ジーゼル／解答 3	誤	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第2章 動力伝達装置 [1] …………… 50 【1】 ①ダイヤフラム／㊸同じ／㊹減少する 【2】 1…×：2…×：3…○：4…×
	正	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第2章 動力伝達装置 [1] …………… 50 【1】 ①ダイヤフラム／㊸同じ／㊹減少する 【2】 1…×：2…×：3…○：4…× 【1】 1…○：2…×：3…×：4…×

ジーゼル／解答 4	誤	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第7章 ブレーキ装置 [1] …………… 62 【1】 1…×：2…○：3…×：4…×：5…× 6…○：7…○：8…○：9…×
	正	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 第7章 ブレーキ装置 [1] …………… 62 【1】 1…×：2…×：3…×：4…×：5…× 6…○：7…○：8…○：9…×

ジーゼル／ No.76	誤	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 道路運送車両法 [1] …………… 76 1. 高さ 1.99m で原動機の総排気量が 2.95 ℓ のジーゼル車の該当する種別は () 自動車である。
	正	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 道路運送車両法 [1] …………… 76 1. 長さ 4.99m, 幅 1.69m, 高さ 1.99m で原動機の総排気量が 2.95 ℓ のジーゼル車の該当する種別は () 自動車である。